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Rusko začne v Bielorusku od júla rozmiestňovať
taktické jadrové zbrane. Všetko ide podľa plánu, nič sa
nemení, oznámil Putin

infovojna.bz/article/rusko-zacne-v-bielorusku-od-jula-rozmiestnovat-takticke-jadrove-zbrane-vsetko-ide-podla-
planu-nic-sa-nemeni-oznamil-putin

Ruský prezident Vladimir Putin zároveň uvedl, že očekávaná
ukrajinská protiofenziva již začala, zatím je však bez úspěchu.
Ruský prezident Vladimir Putin se v pátek v Soči setkal se svým
běloruským kolegou Alexandrem Lukašenkem a v prohlášení po
setkání uvedl, že Rusko začne rozmísťovat taktické jaderné zbraně v
Bělorusku od 7. nebo 8. července. Informovaly o tom britské portály
televize Sky News a deníku The Guardian.

„Pokud jde o nejcitlivější otázky, na kterých jsme se domlouvali,
všechno jde podle plánu. Jak víte, 7. či 8. července skončí
příprava příslušných zařízení a hned poté začneme kroky
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související s rozmístěním příslušných druhů zbraní na vašem
území. Vše tedy postupuje podle plánu, vše je stabilní,“ řekl
Putin, kterého citovala státní agentura TASS

„Celkově je situace stabilní, a dokonce bych řekl, že dobrá.
Spolehlivě spolupracujeme v této oblasti. A kvalita interakce,
struktura našich ekonomických vztahů se mění správným
směrem,“ dodal.

"V první řadě se dnes klade důraz nejen na tradiční sektory naší
spolupráce, ale i na high-tech oblasti," doplnil ruský lídr .

Oba politici dříve uzavřeli dohodu, že v Bělorusku budou jaderné
rakety s krátkým doletem a zůstanou pod ruským velením. Rusko
dohodu o umístění těchto zbraní ve spojenecké zemi oznámilo
minulý měsíc.

Šéf ruského ministerstva obrany Sergej Šojgu však při této
příležitosti upozornil, že taktické jaderné zbraně v Bělorusku budou
nadále pod kontrolou Moskvy, která si také vyhrazuje právo
rozhodovat o jejich případném použití.

To samé již dříve uvedl ruský prezident Vladimir Putin a potvrdilo to i
běloruské ministerstvo zahraničí.

Ruské taktické jaderné zbraně budou v Bělorusku umístěny v
blízkosti hranic se západními sousedy, členy Severoatlantické
aliance. Oznámil to začátkem dubna ruský velvyslanec v Minsku
Boris Gryzlov.

"Rozšíří to naše obranné schopnosti a stane se to bez ohledu
na veškerý hluk v Evropě a Spojených státech," řekl Gryzlov.

Taktické jaderné zbraně jsou určeny k útokům proti nepřátelským
jednotkám a ničení zbraní na bojišti. V porovnání se strategickými
jadernými zbraněmi, které jsou schopny ničit celá města, mají
relativně krátký dosah a nízkou účinnost.

Ukrajinská protiofenziva již začala, zatím je však neúspěšná

https://sk.news-front.info/2023/06/09/putin-o-spolupraci-s-bieloruskom/
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Ruský prezident Vladimir Putin v pátek uvedl, že očekávaná
ukrajinská protiofenziva proti ruským silám již začala, zatím je však
bez úspěchu. TASR o tom informuje podle zpráv agentury AFP a
britského deníku The Guardian.

„V první řadě můžeme konstatovat, že protiofenziva začala a
svědčí o tom využití strategických záloh ukrajinské armády. To
za prvé. Za druhé. Ani na jednom úseku bojových operací
ukrajinská vojska nesplnila jim určené úkoly. Je to naprosto
očividná věc. Intenzivní boje pokračují už pět dní, například za
včerejšek a předchozích 24 hodin byly velmi intenzivní a ani na
jednom úseku nepřítel úspěch neměl. Dosahuje se toho vše
díky chrabrosti a hrdinství našich vojáků, správné organizaci a
správnému velení vojskům a vysoké efektivitě ruských zbraní,
hlavně moderních. Ano, ještě jich nemáme dostatek, ale
zbrojařsko-obranný komplex se rychle rozvíjí a já jsem
přesvědčen, že všechny stanovené úkoly budou bezpochyby
splněny,“ řekl Putin v rozhovoru, který byl zveřejněn na platformě
Telegram.

Podle jeho slov však ukrajinská armáda nedosáhla svých cílů v
žádné oblasti boje díky odvaze ruských vojáků a správné organizaci
jednotek.

Kyjev začátek očekávané rozsáhlé protiofenzivy dosud oficiálně
nepotvrdil. V uplynulých dnech se však boje na frontové linie na
jihovýchodě Ukrajiny zintenzivnily.

Tajemník ukrajinské Rady národní bezpečnosti a obrany Olexij
Danilov ve středu popřel dosavadní ruské spekulace o začátku
ukrajinské protiofenzívy. "Když spustíme protiofenzívu, každý o
tom bude vědět, uvidí to," řekl.

Zdroj: cas.sk / ta3.com / irozhlas.cz / sk.news-front.info / InfoVálka
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